
 
 
A Központi Statisztikai Hivatal fontos feladata, hogy 10 évente számba veszi az ország népességét, 
lakásállományát. Ennek megfelelően Magyarország területén 2011. október 1. és 2011. október 31. 
között népszámlálásra kerül sor, amelyről a 2009. évi CXXXIX. törvény rendelkezik. 
 
A népszámlálási törvény értelmében az adatszolgáltatás – a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, 
a tartós betegségre és a fogyatékosságra vonatkozó kérdések kivételével – kötelező. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Jegyzője felhívja a település lakosságának figyelmét, hogy a 
2011. év októberében megtartásra kerülő népszámlálás sikeres lebonyolítása érdekében 
elengedhetetlen a címek egyediségének biztosítása, illetve pontos beazonosíthatósága. Ezért 
valamennyi lakóépületen szükséges feltüntetni annak pontos számát. 
 
Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a házszámok, az ajtószámok, a címek postaládán való 
kihelyezéséről szíveskedjenek gondoskodni, hiszen a számlálóbiztosok csak így tudják minden 
címre eljuttatni az adatszolgáltatói tájékoztató csomagot, benne a kérdőívek egy-egy példányával 
és a kitöltést segítő Útmutatóval. Ezek kézbesítésére 2011. szeptember 27-e és 30-a között kerül 
sor. Felhívom figyelmüket, hogy az adatszolgáltatói csomag nem reklám vagy szóróanyag, hanem a 
népszámlálás nélkülözhetetlen nyomtatványait tartalmazza. 
 
Az adatszolgáltatási kötelezettségnek az alábbi módokon lehet eleget tenni: 
 

• A kérdések megválaszolhatóak az interneten keresztül, a www.enepszamlalas.hu honlapon, 
ahová egy azonosító és egy egyedi kód megadásával lehetővé válik a népszámlálási 
kérdőívcsomag online felületen történő kitöltése. Ez az azonosító és egyedi kód a 
Lakáskérdőív első oldalán található. Az internetes oldalon 2011. október 1-16. között lehet 
adatot szolgáltatni.  

• A kérdések megválaszolhatóak úgy is, hogy a kérdőívet saját maga a lakos tölti ki, 
amennyiben az adatszolgáltatói csomagban található egy darab személyi kérdőív nem 
elegendő az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez, számlálóbiztosunk ellátja Önt a 
megfelelő mennyiségű kérdőívvel. Kérjük, hogy a kitöltött papír kérdőíveket a kapott 
borítékba visszahelyezve a számlálóbiztosnak adja át. A papír alapú önkitöltésre is 2011. 
október 1-16. között van lehetősége. 

• A kérdéseket megválaszolhatja a számlálóbiztosnak, aki 2011. október 1. és 2011. 
október 31. között felkeresi Önt, ezért fontos, hogy a kapott borítékban található 
kérdőíveket őrizze meg! A számlálóbiztosok névre szóló, sorszámozott, a jegyző által aláírt 
igazolvánnyal rendelkeznek majd. 
 

 
További részletes információk a www.nepszamlalas.hu honlapon találhatók, illetve az ingyenesen 
hívható 06-80/200-014-es vagy a 06-80/200-224-es telefonszámon és a Polgármesteri Hivatalban, az 
59/530-500 telefonszámon a 105-ös vagy 121-es melléken kérhetők. 
 


